



林庚賦爸爸/林呈謙

當庚賦考上立人高中國中部菁英班時，我就已決定讓他跟隨他堂哥的步伐一起去立人就讀與學習，主要是相信認真用心辦學的立人高中在劉瑞鐘校長的付出、領導及所有優秀老師團隊的教導下，成果一定是豐碩的。

澳洲遊學對即將從國中畢業的學生來說是一種不同的國度體驗與學習，也是立人另一項很棒的優良傳統活動，此傳統也已有10幾年之久，可說是經驗豐富且參與學生可說是逐年增加，況且還要提早報名以免向隅呢。

當然庚賦在國中三年的求學階段中，家人也共同以澳遊能否給予參加為前提，來鼓勵庚賦需好好用功唸書及也要保持在一定的水準範圍內，所以這也是一項給予孩子很棒的鼓勵方式喔！庚賦如願直升高中部，並也能讓他踏上澳遊之旅，他真是興奮不已！滿心期盼的一直詢問他堂哥去

澳遊 - 是給予孩子的動力及鼓勵

澳遊的點點滴滴，希望有個豐富、精采地美好回憶。

庚賦在澳遊的期間，一邊練習和外國人對話，一邊也能體驗國外的生活模式，他一開始也很擔心自己的語文能力，但平時在校也有ESL的課程，有和外師對話的練習機會，使他在語言的對話方面不會太生疏，讓他在這次澳遊之旅有不錯的收穫。

感謝鍾建國團長及隨團老師的細心照顧帶領，讓學生們在外的一切都能平安健康、圓滿順利又能滿載而歸，接下來庚賦的弟弟現就讀國三，因為庚賦的經驗讓我能更放心的讓他去體驗澳遊的豐富之旅囉。



林芯妘媽媽/林婷妮

澳遊 ~ 一趟成長之旅

今年是第一屆12年國教，我們跟全國的家長一樣，心裡的疑惑，隨國二升國三益發的不安與焦慮，在從各方了解升學要項後，先生與我決定讓孩子在穩定的環境成長在升學氛圍下參加會考，誘導孩子直升立人努力準備會考以換取澳遊。

澳遊是孩子第一次與我們分開最久的經驗，當孩子飛奔向啟程的巴士，她的雀躍與興奮讓我們了解到孩子渴望成長與獨立，面對即將的陌生旅程，學校已事先教育好，這樣的難得經驗，讓在不同縣市的表兄弟姐妹們非常羨慕！

當孩子在澳洲一學校每天有學習照片，再加上每晚孩子睡前與我們視訊聊天，真的讓我們很安心也很感謝學校。尤其還要再感謝澳洲的Homema，替我們關照孩子，作美味的澳洲料理，孩子也簡單料理台灣泡麵，作美食的文化交流，

在學校周末旅遊時邀請鄰近的帥哥拍照留念，真是羨煞了在台灣看fb的表姐們。這趟開心旅程在最後7日，孩子深切體驗到一書上所說的「鄉愁」與「家鄉味」，最是始料未及的是做父母的我們與日俱增的思念。但孩子還是每天開開心心在澳洲學校學習，並堅強面對思鄉之愁，原來，這趟澳遊，學習成長的除了孩子還包含了先生和我！！

雖然，孩子已回台3個月，偶而我們還會提到Homema，因為她還是會在孩子相關的fb上關心按讚，多麼美妙的一份情誼，而這美妙的緣份與經驗，來自立人！澳遊之旅！！



陳韋成媽媽/蘇春燕

孩子另類的成人禮

真沒想到澳遊的魅力如此大，早在韋成小學五年級時，因堂哥也是立人中學直升班，而有參與澳遊的資格，從此開啟他想讀「立人」且一定要直升的念頭(因為直升才可以參加澳遊)。

轉眼間也到了韋成要去澳遊的日子，十六年來他第一次離開我們到那麼遠的國度—澳洲。我們和所有的父母一樣，帶著憂喜參半的心情送他出門，憂的是出門在外是否可以照顧好自己，溝通是否無礙，在澳洲飲食是否適應、、、等等。而喜的是我們的孩子終於長大，邁入人生另一階段。

時間證明我們是多慮的，從學校老師傳回的照片裏，我看到孩子們快樂、自信的笑容，著實讓我們放心不少，也從帶團老師那兒得知，自己的孩子不但可以把自己照顧好，還有餘力可以幫忙老師做許多事，真是令人欣慰。

國中階段對於這些小孩而言是很重要的時期，很感激老師們的教導，沒有讓他們走偏，還充實了外語溝通的能力，再加上學校精心挑選遊學的環境及寄宿家庭，且很有經驗的帶領他們體驗當地的風俗民情。從行程規劃到每一校區的安排，再再顯現出「立人」辦澳遊的用心與成功。

我們很感念學校舉辦澳遊的活動，因為遊學不但拓展孩子們的國際視野、增加閱歷、獨立性，並訓練與不同膚色的人相處、表達能力等等，藉此提升孩子自我管理的能力，也可說是另類的「成人禮儀式」，更藉由澳遊美好的經驗，使他更加下定決心好好讀書，期許日後有機會要出國留學，也希望立人的澳洲遊學團能一直傳承下去。



陳育閔爸爸/陳俊仁

5月21日下午剛下完雨，在母校立人高中川堂前，一百四十多名國三學生，拎著大包小包行李，有的父母帶著，全家再次整理行李，檢查東西是否帶齊!有的爺爺、奶奶仔細叮嚀著。全都是為了這群即將遠行澳洲遊學的遊子。

女兒也在此行列中，當然我和媽媽也在送行家長人群中。回想三年前，女兒國小畢業，面臨12年國教首屆的抉擇，選擇了母校立人高中，身為校友，對母校辦學有一定信心。也祈望女兒能直升高中

讓孩子勇敢走出去

部，當我學妹，也可以到澳洲遊學。女兒對是否直升或許沒有很在意，但對澳洲遊學，卻是滿心期待，成為她直升的主要動力。

確定直升可以澳洲遊學後，女兒雀躍之心，溢於言表。雖然每年暑假會帶女兒出國旅遊，但是第一次長時間、獨自沒有父母在身邊照料，不免也幫她操起心來。媽媽幫忙準備隨身用品、衣物；我也打點禮物，給寄宿家庭的茶葉禮盒、媽媽畫的國畫，給學伴的國旗小書包等。爺爺、奶奶也支持她能利用時間，出國看看不一樣的世界，增廣見聞。移民澳洲的國中老師，任職澳洲唐人電視台，得知女兒澳遊消息，也邀請是否可以帶學生，參加昆士蘭客家會舉辦的端午節龍舟賽，會特別介紹和拍攝這群來自臺灣的學生，可惜學校時間早已安排好。

每天晚餐後，七點鐘固定時間，全家人等著網路連線，奶奶看著手機裡，來自澳洲傳來的視訊，問著：澳洲吃的如何？第一次澳洲過端午節，粽子一不一樣？生活方式能不能適應？爺爺還開玩笑，澳洲有移民的朋友，乾脆留在澳洲讀書如何？

立人舉辦澳洲遊學團，已經第13年了，在家長和學生間有口皆碑。看過去幾屆澳遊專刊，和參加行前家長說明會，有步了解。今年是由有多次帶團經驗的鍾團長帶隊，鍾團長是我高中時期教官，特別放心。感謝校區老師、帶隊老師從旁協助，寄宿家庭的生活起居照顧。

此行，希望女兒除了學習英語，國外學校學習風氣，開拓視野外，也更有獨立自主的精神。



楊少葳媽媽/陳姿蓉

我也感染孩子快樂的情緒

為了讓孩子有一個穩定健全的學習環境，我們選擇「直升」，然後尊重孩子的意願，選擇參加「澳洲海外英語研習營」；而且，研習營的聯絡單位——「牛頓國際文教事業有限公司」經驗之豐富，也是我們願意參加的原因之一。

5 / 20 出發當天，我開車載著共同整理的行李和即將遠行的孩子，內心有著說不出的忐忑，既不捨又擔憂。從未單獨出遠門的孩子，個性溫和安靜，但是我看到他的眼裡有殷殷的期待；其實根本不用擔心的，學校安排的行前說明會如此詳盡，在澳洲有寄宿家庭照顧，有同學作伴，澳洲學校有伴讀同學協助，而且透過學校網站，看到一張張孩子在澳洲生活的照片：和澳洲同學、老師間的互動，休假日和同學、老師出去遊玩的花絮，看著都忍不住會心一笑。

24 天的異國生活結束了，終於看到孩子的

那一刻，只見滿滿的行李和一張開懷自信的笑容。彷彿又成長的他，一邊整理行李一邊訴說著心裡難忘的趣事，還不忘展示戰利品，教我也感染了他的快樂情緒。

學校用心安排的研習營，使我們放心讓孩子遠遊，也讓孩子有獨當一面的機會，開拓更寬廣的視野，擁有自信心才能迎接眼前的挑戰，希望在立人的高中三年，孩子能快樂學習，腳踏實地創造自己的未來。



蕭婷方爸爸/蕭沐棟

身為「十二年國教」首批學生的家長，我們面臨著有關「會考成績資訊不足」及「選填志願不確定性」的恐慌，孩子該選擇「外考」或是「直升」的決定，一直是困擾著我們與孩子，經過多方的請教學校師長、朋友並與孩子溝通，了解其想法與意願後，決定了「直升」並參加澳洲英語研習營，這才讓孩子忐忑不安的心定了下來，有了方向。

「珍惜在澳洲的每一天，用眼觀察、用耳聽聞、用口請益、用手實做、用腳親臨、用心體會、察覺不同的人文與風

放手單飛

俗，增長自己的見識，因為學習，不該侷限在學校而已，而是生活中的點點滴滴，我們告訴孩子，澳洲遊學的收穫多寡，將取決於自己的學習心態。

感謝立人行政團隊及承辦該業務的牛頓公司，行前舉辦多次的溝通、宣導會議，鉅細靡遺的叮嚀與指導，連代購電壓轉換器這種小事，都貼心的為家長想到了，讓我們很放心的將初次單飛離家的孩子交付給學校，因為他們想的比我們更周全。

孩子每天都會定時報平安並與弟妹分享澳洲的生活點滴、趣事。他們在澳洲的學習狀況，每天都能透過校網——澳遊專區，看到當日的活動照片，看到孩子燦爛的笑容，知道他們正開心的學習著。

此外，要特別感謝團長兼帶隊的鍾老師，總是讓我們分享孩子在澳洲的學習情形，及確實掌握每個孩子在homestay狀況，記得有一天，孩子未回報平安，我們也一直聯絡不到她，十分的擔心，尋求鍾老師的協助，很快有了消息，原來是和homestay家庭一起出遊，而孩子暈車，人不舒服，故未與家人聯絡。感謝鍾老師的迅速聯繫，讓我們很快解除焦慮，謝謝您——鍾老師，孩子們有您同行，真好。

孩子從澳洲回來後，變得更主動協助家務，似乎長大、懂事了許多，比之前更能自我安排及規劃時間，「放手單飛」是為了讓孩子飛得更好、更高、更遠，很高興「直升並參加澳洲英語研習營」，這決定對孩子而言，是正確的。



洪揚傑爸爸/洪魁柱

不悔讓孩子探尋外面世界

孩子是12年國教第一屆算是白老鼠，因對教育政策走向混沌未明，只好選擇進入私中就讀，誤打誤撞進入立人高級中學附設國中部，時間飛逝過了三年，在校期間遇到優質的班導-王靜怡老師，讓孩子奠定更正確價值觀。升學之路經評估選擇直升高中部，面臨第一個“難題”一是否參加澳遊??因為所費不貲，且現在的孩子對任何想要的事物幾乎垂手可得，怕輕易讓孩子參加澳遊，他會認為這是理所當然父母應該提供的，但矛盾的是；想讓孩子去探尋外面世界，增加國際視野。遂以銀行從業人員慣用手法，簽訂“平等互惠條約”，結果孩子為了自己想去澳遊的夢想全力以赴拚過“條約門檻”。

這次澳遊前置作業，出發至到家整整25天，孩子完全一手處理，我們以不干預為原則，每晚

睡前上網看帶隊老師上傳孩子活動相片及事後拿到鍾團長為孩子特製的影片，獲得滿滿感動。如：在澳洲擔任特派記者、拿小國旗參加紫錐花反毒活動、與學伴一起上課...、參觀雪梨大學、惜別會上單獨吹奏小號...等。讓身為父母的我們看到孩子不同的一面，謝謝你：兒子，你很棒!!

孩子從澳遊回來迄今已過半年，朝思暮想有朝一日舊地重遊：懷念夜晚的星空，美不勝收的景色及當地的學習制度...相信此次澳遊帶給他滿滿的回憶與人生中不可或缺寶貴經驗。謝謝鍾團長、帶隊老師及寄宿家庭的用心，有您們真好！在此祝福各位事事順心，平安，喜樂!!



顏瑞霏媽媽/徐廷臻

讓孩子盡情在海角築夢

排，帶隊老師非常艱辛帶這麼多孩子平安地完成25天的海外研習，看到寶貝脫胎換骨的蛻變，孩子獨立又有自信的上台演講，毫不怯場的樣子，讓我覺得好驕傲。孩子的成長學習不能重來，我這輩子最對的選擇就是把兩個孩子送到立人就讀，立人培養孩子帶得走的能力；多元化的學習，快樂的學習英文，無形中孩子英文聽、說、讀、寫才能已全都具備，這代表教育交給專家就對了！

我年輕時當過國際領隊，知道帶團出國不容易，那種戒慎恐懼，重大責任壓的喘不過氣的感覺，所以令我感激又佩服的是鍾團長及帶隊的老師的事事用心，有辦法將一百多位似大非大的小朋友帶得如此好。

既貪玩又粗線條我的寶貝瑞霏，在澳洲如此遠的地方不小心把眼鏡搞壞了，近視沒眼鏡孩子怎麼辦?鍾團長告知我別擔心，要我在台灣配好後送至牛頓遊學公司，牛頓公司張總經理會想辦法送至澳洲，感謝牛頓張總經理的幫忙，當然更神奇的是鍾團長在眼鏡送達之前竟將眼鏡修好，鍾團長真是萬能。

當媽媽的總是不放心孩子不在眼前，每天望著手機，孩子天天的生活點滴，彷彿自己也深入其境，孩子笑了，我的心也跟著笑，孩子在澳洲吃著美味的冰淇淋，我也買冰淇淋回家吃，讓我更驚訝的是孩子在澳洲竟然能吃到台灣粽子，孩子在澳洲玩得開心，我也跟著笑開懷。孩子在homestay也會自己逛超市，分析超市內的物品與台灣有何不同，單價和台灣的差異，讓我感覺是另類國際觀的培養方式，怪不得許多家長都說立人是企業領袖、菁英的培育所。再次感謝立人校長、主任及帶隊老師對澳遊的用心，讓家長感受良多!

時間飛逝，瑞霏在立人成長十一年了。想當初幫寶貝選擇讀立人的主要因素為ESL課程可以連貫，所以從瑪莉安幼兒園轉至立人幼兒園，接著國小ESL→國中ESL→高中ESL多棒。當孩子到澳洲遊學既可以直升又有海外遊學補助，又有學校老師隨同，當家長的我就很放心的成就孩子的夢想，讓孩子跟著成長多年的好同學同遊澳洲的天空，這種海角築夢的感覺一輩子只有一次，這跟與家人旅遊完全不同，這是與同學共同成長之旅。

非常感謝學校細心的安